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"ITpunokeHne K MOCTaHOBJIEHUIO
IIpaBurensctBa KamMmuaTckoro kpas
ot 12.11.2019 Ne 478-I1

Husectunnonnasa nporpamma Kamuarckoro kpast Ha 2020 ron u Ha nanosbli nepuog 2021-2022 ronos u nporuo3ueii nepuon 2023-2024 ronos
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Tocynapcreernas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue 3apasooxpasesus Kamuarckoro kpas"
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MUHHCTEPCTBO HMYIIECTBEHHBIX H 36MEILHBIX OTHOLIEHHI KaMuaTckoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue 3apasooxpasesus Kamuarckoro kpas". Ioamporpamma "Kaaposoe 00ecnedeHHe CHCTEMBL 3APABOOXPAHEHHA"
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MunucrepeTso crpourenscTsa Kamuarckoro kpas
Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue 3npasooxpaserus Kamuarckoro kpas”. IToanporpamma "MHBeCTHIMOHHBIE MEPOIPHATHSA B 3ApABOOXpaHeHHH KaMyarckoro kpas"
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MunncrepeTso crpouTenscTsa Kamuarckoro kpas
Tocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue 3apasooxpasenus Kamuarckoro kpas". Ioamporpamma "MHBeCTHIHOHEBIE MEPOIPHATHA B 3ApaBooxpaneHuy KaMuarckoro kpas”
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MunncrepcTso 3apasooxpaserus KaMuarckoro kpas
T'ocysapcreennas nporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue 3apaooxpanenus Kamuarckoro kpasa". Ioamporpamma "TIpodunakrika 3a00nesanuit 1 JopMupoBanie 310POBOro 06pasa xu3sy. Pa3suTue mepBUHHON MEIMKO-CAHHTAPHOH MOMOLIK"
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MunucrepcTso 3apasooxpaserus KaMuarckoro kpas
Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue 3npasooxpaserus Kamuarckoro kpas”. IToanporpamma "MHBeCTHIMOHHBIE MEPOIPHATHSA B 3ApABOOXpaHeHHH KaMyarckoro kpas"
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MunncrepeTso crpouTenscTsa Kamuarckoro kpas
Tocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue 3apasooxpasenus Kamuarckoro kpas". Ioamporpamma "MHBeCTHIHOHEBIE MEPOIPHATHA B 3ApaBooxpaneHuy KaMuarckoro kpas”
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MunncrepcTso 3apasooxpaserus KaMuarckoro kpas
Tocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue 3apasooxpasenus Kamuarckoro kpas". Ioamporpamma "MHBeCTHIHOHEBIE MEPOIPHATHA B 3ApaBooxpaneHuy KaMuarckoro kpas”
MosTax cucTeMsl MEAMUHHCKOTO razocHatxenms I'BY3 "Kamuarckas kpaesas 6onpruna um. A.C. Jlykamesckoro" = =} D D B~ &
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MunucrepcTso 3apasooxpaserus KaMuarckoro kpas
Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue 3npasooxpaserus Kamuarckoro kpas”. IToanporpamma "MHBeCTHIMOHHBIE MEPOIPHATHSA B 3ApABOOXpaHeHHH KaMyarckoro kpas"
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MunncrepcTso 3apasooxpaserus KaMuarckoro kpas
Tocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue 3apasooxpasenus Kamuarckoro kpas". Ioamporpamma "MHBeCTHIHOHEBIE MEPOIPHATHA B 3ApaBooxpaneHuy KaMuarckoro kpas”
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T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue oGpa3osanus B Kamuarckom kpag"
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MunncTepeTso cTpouTenbcTBa KaMuarckoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue o6paszosanus B Kamuarckom kpae”. IToanporpamma "PazeuTue AOUIKOILHOIO, 00LIEro 06pa30BaHis U AOIOIHHTENLHOIO 00pa3osauus aereii B Kamuarckom kpae"
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Munucreperso crpouTenscTsa Kamuarckoro kpas
Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passutue o6pasosanus 8 Kamuarckom kpae”. IToanporpamma "PassuTue JOITKOMLHOTO, 0OIIET0 00pa30BaHKA U JOIOIHHTENBHOIO 00pasoBanus aeteil B Kamuarckom kpae”
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MunncTepeTso cTpouTenbcTBa KaMuarckoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue o6paszosanus B Kamuarckom kpae”. IToanporpamma "PazeuTue AOUIKOILHOIO, 00LIEro 06pa30BaHis U AOIOIHHTENLHOIO 00pa3osauus aereii B Kamuarckom kpae"
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MunncTepeTso cTpouTenbcTBa KaMuarckoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue o6paszosanus B Kamuarckom kpae”. IToanporpamma "PazeuTue AOUIKOILHOIO, 00LIEro 06pa30BaHis U AOIOIHHTENLHOIO 00pa3osauus aereii B Kamuarckom kpae"
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Munncreperso 06pa3osanus KaMuarckoro kpas
Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passutue o6pasosanus 8 Kamuarckom kpae”. IToanporpamma "PassuTue JOITKOMLHOTO, 0OIIET0 00pa30BaHKA U JOIOIHHTENBHOIO 00pasoBanus aeteil B Kamuarckom kpae”
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MunncTepeTso cTpouTenbcTBa KaMuarckoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue o6paszosanus B Kamuarckom kpae”. IToanporpamma "PazeuTue AOUIKOILHOIO, 00LIEro 06pa30BaHis U AOIOIHHTENLHOIO 00pa3osauus aereii B Kamuarckom kpae"
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MunncTepeTso cTpouTenbcTBa KaMuarckoro kpas
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MunncTepeTso cTpouTenbcTBa KaMuarckoro kpas
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Munucreperso crpouTenscTsa Kamuarckoro kpas
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MunncTepeTso cTpouTenbcTBa KaMuarckoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue o6paszosanus B Kamuarckom kpae”. IToanporpamma "PazeuTue AOUIKOILHOIO, 00LIEro 06pa30BaHis U AOIOIHHTENLHOIO 00pa3osauus aereii B Kamuarckom kpae"
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Munucreperso crpouTenscTsa Kamuarckoro kpas
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MunncTepeTso cTpouTenbcTBa KaMuarckoro kpas
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MunncTepeTso cTpouTenbcTBa KaMuarckoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue o6paszosanus B Kamuarckom kpae”. IToanporpamma "PazeuTue AOUIKOILHOIO, 00LIEro 06pa30BaHis U AOIOIHHTENLHOIO 00pa3osauus aereii B Kamuarckom kpae"
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Munucreperso crpouTenscTsa Kamuarckoro kpas
Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passutue o6pasosanus 8 Kamuarckom kpae”. IToanporpamma "PassuTue JOITKOMLHOTO, 0OIIET0 00pa30BaHKA U JOIOIHHTENBHOIO 00pasoBanus aeteil B Kamuarckom kpae”
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MunncTepeTso cTpouTenbcTBa KaMuarckoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue o6paszosanus B Kamuarckom kpae”. IToanporpamma "PazeuTue AOUIKOILHOIO, 00LIEro 06pa30BaHis U AOIOIHHTENLHOIO 00pa3osauus aereii B Kamuarckom kpae"
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T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue Ky mbTypsl B Kamuarckom kpae"
Hroro 1037 423,07467 318 381,83567 500 000,00000 219 041,23900 0,00000 0,00000
3 (emepanbHbIit GrOMKET 78 508,83567 78 508,83567 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
" |xpaesoit Grommer 958 914,23900 239 873,00000 500 000,00000 219 041,23900 0,00000 0,00000
MECTHBIE BHOKETBL 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
BHEOMIZKETHBIE HCTOUHHKH 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
MunucrepcTso crpouTenscrsa KaM4arckoro kpas
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MunncTepeTso cTpouTenbcTBa KaMuarckoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue kynmbTypsl B Kamuarckom kpae". Ioamporpamma "Passuruie undpactpykrype! B cdepe kynsTyper”
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Munucreperso cmopra Kamuarckoro kpas
Tocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "®usuueckas KyapTypa, CIOPT, MOIOAEKHAS MONMTHKA, OT/BIX H 0340poBacHue AeTeit B Kamuarckom kpae". TToamporpamma "Passurue uepacTpyKTyph! A1 3aHATHE (PH3MUECKOH KyIbTYPOH U cHOPTOM"
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Tocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "PasBurue CenbCKOro X034HCTBA H PErYAMPOBAHKE PHIHKOB CENbCKOXO3AMCTBEHHOMH POy KIHH, ChIPbA M IPOAOBOMLCTEHA KaMuarckoro kpas”
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AreHTcTBO 10 BeTeprHApHH KaM4arckoro kpas
Tocynapcreenras mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurie cebCKOro X034HCTBA H PErYIHPOBAHKE PHIHKOB CENBCKOXO3AHCTBEHHOM ITPO/IyKIMH, CBIPbA H TPOA0BONbcTEHA Kamuarckoro kpas". IoanporpaMma "Ofecneyesue SMu300THHECKOTO 1 BETEPHHAPHO-CAHHTAPHOTO O1aromomyyus"
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AreHTcTBO 10 BeTeprHApHH KaM4arckoro kpas
T'ocymapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "PasBurue CenbCKOro X034HCTBA M PErYAMPOBAHKE PHIHKOB CENbCKOXO3MHCTBEHHOH POy KIMK, ChIPbA H NPOACBOMbCTEHA Kamuarckoro kpas”. Toamporpamma "OfecneyeHue Smu300THHECKOIO U BETEPHHAPHO-CAHHTAPHOTO OAromomyua"
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T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Ofecneuenue AOCTYIHBIM H KOM(POPTHBIM 2iibeM sxuTeneit Kamuarckoro kpas"
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Munucreperso crpouTenscTsa Kamuarckoro kpas
Tocynapcreennas mporpamma Poccuiickoit @eaepaiuu "O0ecneyeHHe AOCTYIHBIM H KOM(OPTHBIM KH/IBEM H KOMMYHAILHBIME ycyramu rpaxian Poccuiickoit @eaepamuu. l'ocyaapersennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Ofecneyerune JOCTYIHBIM M KOM(OPTHEIM xunbeM xuTench Kamuyarckoro kpas".
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MunncTepeTso cTpouTenbcTBa KaMuarckoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Poccuiickoit @eaepaunuu "ObecneueHne JOCTYIHbIM B KOM(OPTHBIM JKHIBEM H KOMMYHA, yomyramu rpaxaas Poccuiickoit ®eaepammu”. 'ocysapcreennas nporpamma Kamuarckoro kpas "Ofecmeuenue AOCTYIHBIM H KOM(OPTHLIM JiIbeM sxuTenci Kamuarckoro kpas".
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MUHHCTEPCTBO HMYIIECTBEHHBIX H 36MEILHBIX OTHOLIEHHI KaMuaTckoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Ofecneuenue A0CTyNHbIM H KOM(OPTHLIM xiabemM xurencit Kamuarckoro kpas". Ioanporpamma "O6ecneUeHue KU MLIME MOMEIEHHAME OTACNbHBIX KATETOpHit rpaxaan"
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MUHHCTEPCTBO HMYINECTBEHHBIX H 38MEILHBIX OTHOLIEHHI KaMuaTckoro kpas
Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "O0ecmeyeH e A0CTYIHBIM i KOM(OPTHBIM KH/IbeM sxuTenei Kamuarckoro kpas". INoamporpamma "OfecneyeHue KIIbIME MOMEIIEHHAME OTAETBHBIX KATErOPHiT rpaxian”
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MunncrepeTso crpouTenscTsa Kamuarckoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Poccuiickoit @eaepaunuu "ObecneueHne JOCTYIHbIM B KOM(OPTHBIM JKHIBEM H KOMMYHA, yomyramu rpaxaas Poccuiickoit ®eaepammu”. 'ocysapcreennas nporpamma Kamuarckoro kpas "Ofecmeuenue AOCTYIHBIM H KOM(OPTHLIM JiIbeM sxuTenci Kamuarckoro kpas".
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MunncrepeTso crpouTenscTsa Kamuarckoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Ofecneuenue A0CTYIHBIM H KOM(OPTHBIM xuibeM xureneit Kamuarckoro kpas". IMoamporpamma "TIoBeiinenue yeTOHYBOCTH XKIIBbIX JOMOB, OCHOBHBIX OOBEKTOB H CHCTEM JKH3HEOOECHEUEeHHA"
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MunucrepeTso crpourenscTsa Kamuarckoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Poccuiickoit ®eaepanuu "OfecmeueHne JOCTYIHBIM H KOM(OPTHBIM KHIbEM M KOMMYHANbBHBIME YCIyraMu rpaxaas Poccuiickoit ®eagpaumuu". Iocysapersernas mporpamma Kamuarckoro kpas "OfecmeueHHe AOCTYIHBIM K KOM(BOPTHBIM xumbeM sxutenedi Kamuarckoro kpas".
Tloamporpamma "OGeceueHH e XKIIBIME NOMEIIEHUAMHE OTASAbHBIX KATETOPHI rpaxaan"
T'pymna cmemansoii sxunoit 3acTpoiiku mo ymuue Kyrysosa s ITerponasnosck-KaMuaTckoM ropoackoM Okpyre g2 g g =
5 o — 34 = o = =1
EE o5& s 8 3 s 8 s
o 9Eef| gee |Qig: 1REIRE
. = @ 5 & 498 = oEQ 2 2 o 288 Z g B g
o :E.agl!‘.;: R 2 8 8 2 o ) 2 e =l E O o
= §EEEECSZ G EE 2 o B o G EE 2 = g = = =
Hroro 349 780,98863 79 349,17863 270 431,81000 0,00000 0,00000 0.00000 o S ﬂé g = - ﬂé 2 £ ﬂé & - ﬂé 2 g R g
" 2 S
(enepanbHbIit GromKeT 0,00000 S £EEg g g é &’ s 8 5 E S 5 &’ s 2 5 g E“E’ 3 £
KpaeBoit GroKeT 349 780,98863 79349.17863| 270 431,81000 §5E5s £ EEF g SF: |EEF ] 2l & 5 g
MECTHBIE OHO/DKETHI 0,00000 g 5 Y § =2 & § 2 5
BHEGH/KETHBIE MCTOHHUKH 0,00000 E w 8 8
MunucrepeTso crpourenscTsa Kamuarckoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Ofecmeuerue A0CTyIHBIM H KOM(BOPTHBIM xiibemM xuTencit Kamuarckoro kpas". IToanporpamma "OBecneueHue KUIbIME 110 SIMH OTASNBHBIX KATEIOPHE IPaxaan".
T'pymna cmemansoit sxunoit 3acTpoiiku mo ymuue Kyrysosa B Ilerponasnosck-KaMuaTckoM ropockoM okpyre. 1-9 ouepeap CTPOMTENLCTBA. 9-3TaxHBbIi 45- g2 g g = 5
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MunncrepeTso crpouTenscTsa Kamuarckoro kpas

T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Ofecmeuerue A0CTyIHBIM H KOM(BOPTHBIM xiibemM xuTencit Kamuarckoro kpas". IToanporpamma "OBecneueHue KUIbIME 110 SIMH OTASNBHBIX KATEIOPHE IPaxaan".

T'pymna cmemansoit sxunoit 3acTpoiiku mo ymuue Kyrysosa B Ilerponasnosck-KaMuaTckoM ropockoM okpyre. 1-9 ouepeap CTPOMTENLCTBA. 9-3TaxHBbIi 45- g2 g g B =
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MunucrepeTso crpourenscTsa Kamuarckoro kpas

T'ocysapcreennas mporpamma Poccuiickoit ®eaepanuu "OfecmeueHne JOCTYIHBIM H KOM(OPTHBIM KHIbEM M KOMMYHANbBHBIME YCIyraMu rpaxaas Poccuiickoit ®eagpaumuu". Iocysapersernas mporpamma Kamuarckoro kpas "OfecmeueHHe AOCTYIHBIM K KOM(BOPTHBIM xumbeM sxutenedi Kamuarckoro kpas".

TToamporpamma "[MoBbineHEe YCTOHYHBOCTH KHIBIX AOMOB, OCHOBHBIX OOBEKTOB H CHCTEM JKH3HE00SCIeUeHIT"

T'pymna cmemansoit sxunoit 3acTpoiiku mo ymuue Kyrysosa B Ilerponasnosck-KaMuaTckoM ropockoM okpyre. 1-9 ouepeap CTPOMTENLCTBA. 9-3TaxHBbIi 45- g8 g g B

~ ~ [=3 = = o

KB. MOHOJIMTHBII sxunoit aom. Ilos. 3 £ =g - 3 s B o y &
Edzgts E§Psi| g8 |§8gi 5| &% -
6.10 X SESEES 5% | 5gS | 25 % B Z8 g

U 1=
g EEEEEE SEEE| 2E | SELE S| 52z | 8
Hroro 200 489,08400 0,00000 0,00000 200 489,08400 0,00000 0,00000] o 88 = - 58 E R g = & g
o 54

(peepanbHbii GromreT 200 489,08400 0,00000 0,00000 200 489,08400 0,00000 0,00000] & f£z23% E 3 Z'g 8% E 2 g Z'g 8% g g g o g

KpacBoit Gro/KeT 0,00000 g 5E25% EEBz | £FE |EE8: 2l 5§ 2

MECTHBIE GHO/DKETHL 0,00000 g g == ] S 2 ] 2 E

BHEOM/IZKETHBIE HCTOUHHKH 0,00000 & n s s R

MunncrepeTso crpouTenscTsa Kamuarckoro kpas

T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Ofecneuenue A0CTyIHbIM H KOM(OPTHBIM xiabem sxurencit Kamuarckoro kpas". Ioamporpamma "Tlepecenenye rpakaas H3 aBapUIHBIX KUIbIX JOMOB H HEIPHIOAHBIX A MPOKUBAHMA KU IbIX MOMEIIESHHI"
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Munucreperso crpourenscTsa Kamuarckoro kpas

T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Ofecneuenue A0CTyNHbIM H KOM(OPTHLIM xiabem xurencit Kamuarckoro kpas". Ioanporpamma "Peruosanshasd aapecHas mporpaMma no mepeceeH 0 rPaskKJAH U3 aBAPHITHOIo sKHmMIHOTO houga".

TlepeceneHue rpaxas 13 ABAPHITHOTO KIIMITHOLO (PJOHAA B COOTBETCTBHH C XKHIMINHBIM 3AKOHOAATENBCTBOM ] 8 @ E 2 @

E oo ! Tz g
B Q% E g 5 i
8E £ o s = T Bl
EEE: g8 E S 3| 8% E
612 Hroro 1 483 326,90853 605 185,81522 591 489,51851 286 651,57480 0,00000 0,00000 E g k<4 é* ; ERE 2 é* = 2
% | penepamsmbiit Gromaer 0,00000 E. g8 <2 ) 5 g 3 g £

KPaeBoit Gromxer 874 914,88555 264 94435260 326 185.47390 283 785,05905 3 % ?’g 2B g =3 2B 5

MECTHBIE GO/DKETEL 8 818,29267 265697415 329480277 2 866.51575 R g e E I 2

BHEOH/KETHBIE HCTOYHUKH = E g E E S 3 z £y E S 2

cpeacrsa Poraa coaelicTBIA 5 g 2% g g2 g S

PeOPMEPOBAHMED JKHIHIIHO- 599 593,73031 337 584,48847 262 009,24184 3 °z g ElS z

& g £y & z

KOMMYHAJILHOTO XO3SHCTBA © =2 3¢

Munucreperso crpourenscTsa Kamuarckoro kpas

Tocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Ofecmeuenue A0CTyIHBIM H KOM(OPTHLIM xiabem xurencit Kamuarckoro kpas". Ioanporpamma "CruMyIHPOBAHKE PA3BHTHS KUIMITHOIO CTPOMTENLCTEA".
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MusucrepcTso crpouTenscTsa Kamuarckoro kpas

Tocynapcreernas mporpamma Kamuarckoro kpas "OOecmeyeH e A0CTYIHBIM i KOM(OPTHBIM KH/IbeM skuTenei Kamuarckoro kpas". INoanporpamma "CruMyIHPOBAHHE PABHTHSA KHJIHIIHOIO CTPOUTENLCTEA" .

Kunas 3acTpoiika Ha yi1. Apcerbesa B I. [lerponmasnoscke-KaM4arckom (pa3paboTka NPOSKTHOM AOKYMEHTALHE) g2 g g = B~
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Munucreperso crpourenscTsa Kamuarckoro kpas
Tocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Ofecmeuenue A0CTyIHBIM H KOM(OPTHLIM xiabem xurencit Kamuarckoro kpas". Ioanporpamma "CruMyIHPOBAHKE PA3BHTHS KUIMITHOIO CTPOMTENLCTEA".
T'pynna cmemansoit sxunoit 3acTpoiiku mo ymuue Kyrysosa B ITerponasnosck-KaMuaTckoM ropoackoM OKpyre (IPOEKTHBIE PAGOTHI MO MPHBA3KE MPOCKTOB 5 g2 g g = =
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MusucrepcTso crpouTenscTsa Kamuarckoro kpas
Tocynapcreernas mporpamma Kamuarckoro kpas "OOecmeyeH e A0CTYIHBIM i KOM(OPTHBIM KH/IbeM skuTenei Kamuarckoro kpas". INoanporpamma "CruMyIHPOBAHHE PABHTHSA KHJIHIIHOIO CTPOUTENLCTEA" .
Kumas 3acTpoiika Ha ymuue [Torpaumysoii B r.Ilerponasnoscke-Kamuarckom (pa3paboTka MPOSKTHOM AOKYMEHTALHH) g2 = g g = ] =
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Munucreperso crpourenscTsa Kamuarckoro kpas
Tocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Ofecmeuenue A0CTyIHBIM H KOM(OPTHLIM xiabem xurencit Kamuarckoro kpas". Ioanporpamma "CruMyIHPOBAHKE PA3BHTHS KUIMITHOIO CTPOMTENLCTEA".
MHOroKBapTHPHLII KHIO A0M B paiione yi. Mupras B r. Emr3oso KaMuarckoro kpas (pazpaboTka MPOEKTHOH JOKYMEHTALHH) g2 = g g ] .
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Munucreperso crpourenscTsa Kamuarckoro kpas
Tocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Ofecmeuenue A0CTyIHBIM H KOM(OPTHLIM xiabem xurencit Kamuarckoro kpas". Ioanporpamma "CruMyIHPOBAHKE PA3BHTHS KUIMITHOIO CTPOMTENLCTEA".
Muxpopaiion "Ceseprsiit " B r. [Terponasioscke-Kamuarckom (pa3paGoTka IPOESKTHOMH A0KyMEHTALHH) s g2 g g . ] =
) g2 o~ 5 = 5 = © = =]
=2 EE o5& < B L8 3 < B L8 & ) z
a EEg8%E o g og 8 ggeg |€gg8 = ] m & 2 g
6.18 g §EREES g s8g¥| 5525 | £88¢H g E ER- gz
. = o (=3 <
8| EZEESE 5 | SEfg | 2% |SEEg| F o3| 2% |g%
Hroro 80 000,00000 0,00000 80 000,00000 0,00000 0,00000 0,00000 = o S ﬂé 2 E ¢ g s ﬂé 2 I ﬂé £ - ﬂé 2 Q £ S = 38
denepammbiit Gromxer 0,00000 a £z358 E 3 s Z's s g E g5 Z's s g o g EE =
KpaeBoit GroKeT 80 000,00000 80 000,00000 g £ 3 55 &8 - EEF g SF: |EEF ] 2 g mE €8
—
MECTHBIE GHOIKETHI 0,00000 Q g g =2 5 ¥ 4 5 ¥ @ = é
BHEGH/KETHBIE MCTOHHUKH 0,00000 “' E w 8 8 =
MusucrepcTso crpouTenscTsa Kamuarckoro kpas
Tocynapcreernas mporpamma Kamuarckoro kpas "OOecmeyeH e A0CTYIHBIM i KOM(OPTHBIM KH/IbeM skuTenei Kamuarckoro kpas". INoanporpamma "CruMyIHPOBAHHE PABHTHSA KHJIHIIHOIO CTPOUTENLCTEA" .
Kumas 3acTpoiika B rpasuuax yi Kymasnoeckas u yin. Cooprussas B r. Emrzoso Kamuarckoro kpas (pa3paGoTka DPOSKTHOM AOKYMEHTALHE) 5 g2 =) g g H =
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Munucreperso crpourenscTsa Kamuarckoro kpas
Tocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Ofecmeuenue A0CTyIHBIM H KOM(OPTHLIM xiabem xurencit Kamuarckoro kpas". Ioanporpamma "CruMyIHPOBAHKE PA3BHTHS KUIMITHOIO CTPOMTENLCTEA".
MHOrokBapTHPHBLL XUI0K A0M B pafiore yi. B. Kpyuuss: B r. Emr3oso Kamuarckoro kpas (pa3patoTka mpOeKTHOH JOKYMEHTALKI) s g2 o g g . ] =
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T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "HeprosdekTHBHOCTS, PA3BHTHE SHEPIETHKY H KOMMYHANBHOIO XO34HCTBA, 00SCIEUEHHE JKUTE/ISH HACSNEHHBIX MyHKTOB KAMYATCKOTO Kpas KOMMYHANBHBLIME YCIyraMu'"

Hroro 2 859 932,34305 787104,86786| 1 005 246,75099 103 163,68939 740 138,98974 224 278,04507
denepambubiit Gromier 1 158 137,70000 468 774,50000 614 642,50000 74 720,70000 0,00000 0,00000
KPaeBoit Gromxer 1191 052,98278 135 674,70602 64 611,66929 27 874,12992 739 316,20189 223 576,27566

7. |mectue Gromierst 104 258,17627 37 553,57384 64 611,18570 568,85947 822,78785 701,76941
BHEOH/KETHBIE HCTOUHHKH 106 483,48400 38 089,29800 68 394,18600 0,00000 0,00000 0,00000
cpeacrsa PoHAA COASHCTBHA
PedhOPMHPOBAHKIO KHIHIIHO-

KOMMYHAILHOIO XO3S§CTBA 300 000,00000 107 012,79000 192 987,21000 0,00000 0,00000 0,00000
Munncreperso JKKX u suepreruku KaMuarckoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "3ueprosdekTHBHOCTS, PA3BHTHE SHEPIETHKH H KOMMYHAIBHOIO XO34iCTBA, 00ECHEUEHHE JKUTE/ISH HACSISHHBIX MyHKTOB KaM4aTckoro kpad koMMyHanbHbME yonyramu'. Ioamporpamma "Yucras Boga B Kamuarckom kpae”
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MunucrepeTso crpourenscTsa Kamuarckoro kpas
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Munncreperso JKKX u suepreruxu KaMuarckoro kpas
Tocynapcreennras mporpamma Kamuarckoro kpas "Ouepro3(peKTHBHOCTD, PA3BUTHE SHEPrETHKH H KOMMYHAIBHOTO X034HCTBA, 00ECIEUEHHE KUTENEH HACENCHHBIX MyHKTOB KaM4aTcKOro Kpas koMMyHanbebiMu yoayramu''. Ioamporpamma "Hucras Boaa 8 Kamuarckom kpae”
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Munncreperso JKKX u suepreruku KaMuarckoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "ueprospekTHBHOCTS, PA3BHTHE SHEPIETHKH H KOMMYHAIBHOIO XO34HCTBA, 00SCIEUEHHE JKUTEISH HACSNSHHBIX MyHKTOB KaM4aTcKoro kpad koMMyHanbHbIME yonyramu'. TToamporpamMma "OHeprocOepeKeHIe i MOBBILIEHHE SHEPreTHYECKOH 3eKTHBHOCTH B
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MunucrepeTso crpourenscTsa Kamuarckoro kpas
Tocynapcreennras mporpamma Kamuarckoro kpas "Ouepro3(peKTHBHOCTD, PA3BUTHE SHEPrETHKH H KOMMYHAIBHOTO X034HCTBA, 00ECIEUEHHE KUTENEH HACENCHHBIX MyHKTOB KaM4aTcKOro Kpas koMMyHanbebiMu yoayramu''. Ioamporpamma "Hucras Boaa 8 Kamuarckom kpae”
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Munncreperso JKKX u suepreruku KaMuarckoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "xeprosekTHBHOCTb, PA3BUTHE SHEPIETHKY H KOMMYHAIBHOIO XO34HCTBA, 00CCIEUEHHE AKUTENSH HACSISHHBIX MYHKTOB KaM4aTckoro kpas koMmMyHaneHbIME yonyramu'. TToamporpamma "Uucras Boga B Kamuarckom kpae"
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Munncreperso JKKX u suepreruxu KaMuarckoro kpas
Tocynapcreernas mporpamma Kamuarckoro kpas "Oueproa()eKTHBHOCTD, PA3BHTHE SHEPrETHKH H KOMMYHAJIBHOTO X034HCTBA, 00ECIEYEHHE AHTENCH HACENEHHBIX MyHKTOB KaM4AaTCKOT0 Kpas KoMMyHANbHBIME Yeayramu'". TToamporpamma "Uucras Boaa 8 Kamuarckom kpae"
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Munncreperso JKKX u suepreruku KaMuarckoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "ueprosekTHBHOCTb, PA3BUTHE SHEPIETHKY H KOMMYHAIBHOIO XO34HCTBA, 00CCIEUEHHE AKUTENSH HACSISHHBIX MYHKTOB KaM4aTckoro kpas koMmmyHaneHbiME yonyramu'. TToamporpamma "Uucras Boga B Kamuarckom kpae"
CrpourenscTBo Boa0B0AA BepxHeit 30661 0T BHC 3-ro moasema (B TOM 4HCIIE HPOSKTHO-H3BICKATEIBCKIE PACOTHL H TOCYAAPCTBEHHAS SKCIEPTH3A = k-] 5 = = = =
. 3 o b= =3
K E] —_ =2
MPOEKTHOM JOKYMEHTALIMH) EE 92:: .2 5 § é § é S g 8 E
= = sdfsozEtE E gz X g2 E % g g g8 )
7.8 S S I8 28¢5 0 : o 5 2 o 5 2 7o 2 5 2 & . &
= = = o| & B o = == == -} =2 22 &
Hroro 57 647,40212 0,00000 0,00000 0,00000 34 024,31538 23623.08674| = ] 3 g g 9:3 g g o 52 % 52 % 5 g b g E§>= 5 g z
(beaepanbubiit Gromxer 0,00000 3 § g3e %’\g g 2 E § § 5 § § 5 5 % = g §~ g 3 £ é
5 o
KPAeBO# GHIKET 57 647,40212 0,00000 0,00000 0,00000 34 024,31538 23 623,08674 5 <|'§ Eez3 g é % - % - E 2 o & = 5 g g
MECTHBIE OH/KETHL 0,00000 ke E é ~ = E § 2 § S b 2 gf
BHEOH)/PKETHBIE MCTOHHUKH 0,00000 ] S8 o 9
Munncreperso JKKX u suepreruku KaMuarckoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "ueprosekTHBHOCTb, PA3BUTHE SHEPIETHKY H KOMMYHAIBHOIO XO34HCTBA, 00CCIEUEHHE AKUTENSH HACSISHHBIX MYHKTOB KaM4aTckoro kpas koMmmyHaneHbiME yonyramu'. TToamporpamma "Uucras Boga B Kamuarckom kpae"
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Munncreperso JKKX u suepreruxu KaMuarckoro kpas
Tocynapcreernas mporpamma Kamuarckoro kpas "Oueproa()eKTHBHOCTD, PA3BHTHE SHEPrETHKH H KOMMYHAJIBHOTO X034HCTBA, 00ECIEYEHHE AHTENCH HACENEHHBIX MyHKTOB KaM4AaTCKOT0 Kpas KoMMyHANbHBIME Yeayramu'". TToamporpamma "Uucras Boaa 8 Kamuarckom kpae"
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Munncreperso JKKX u suepreruku KaMuarckoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "xeprosekTHBHOCTb, PA3BUTHE SHEPIETHKY H KOMMYHAIBHOIO XO34HCTBA, 00CCIEUEHHE AKUTENSH HACSISHHBIX MYHKTOB KaM4aTckoro kpas koMmMyHaneHbIME yonyramu'. TToamporpamma "Uucras Boga B Kamuarckom kpae"
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Munncreperso JKKX u suepreruku KaMuarckoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "xeprosekTHBHOCTb, PA3BUTHE SHEPIETHKY H KOMMYHAIBHOIO XO34HCTBA, 00CCIEUEHHE AKUTENSH HACSISHHBIX MYHKTOB KaM4aTckoro kpas koMmMyHaneHbIME yonyramu'. TToamporpamma "Uucras Boga B Kamuarckom kpae"
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Munncreperso JKKX u suepreruxu KaMuarckoro kpas
Tocynapcreernas mporpamma Kamuarckoro kpas "Oueproa()eKTHBHOCTD, PA3BHTHE SHEPrETHKH H KOMMYHAJIBHOTO X034HCTBA, 00ECIEYEHHE AHTENCH HACENEHHBIX MyHKTOB KaM4AaTCKOT0 Kpas KoMMyHANbHBIME Yeayramu'". TToamporpamma "Uucras Boaa 8 Kamuarckom kpae"
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Munncreperso JKKX u suepreruku KaMuarckoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "xeprosekTHBHOCTb, PA3BUTHE SHEPIETHKY H KOMMYHAIBHOIO XO34HCTBA, 00CCIEUEHHE AKUTENSH HACSISHHBIX MYHKTOB KaM4aTckoro kpas koMmMyHaneHbIME yonyramu'. TToamporpamma "Uucras Boga B Kamuarckom kpae"
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Munncreperso JKKX u suepreruxu KaMuarckoro kpas

Tocynapcreerras mporpamma Kamuarckoro kpas "Ouepro3(peKTHBHOCTD, PA3BHTHE SHEPIETHKH H KOMMYHAJIBHOTO X034HCTBA, 00ECIEYEHHE AHTENCH HACENIEHHBIX MHKTOB KAMYATCKOIO Kpas KOMMYH:
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Munncreperso JKKX u suepreruku KaMuarckoro kpas

T'ocysapcreennas nporpamma Kamuarckoro kpas "xeprosekTHBHOCTD, PA3BHTHE SHEPIETHKY M KOMMYHAIBHOIO X034HCTBA, 00CCIEUEHHE AKUTENSH HACSISHHBIX MIYHKTOB KAMYATCKOIO Kpas KOMMYH:
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Munncreperso JKKX u suepreruxu KaMuarckoro kpas
Tocynapcreernas mporpamma Kamuarckoro kpas "Oueproa()eKTHBHOCTD, PA3BHTHE SHEPrETHKH H KOMMYHAJIBHOTO X034HCTBA, 00ECIEYEHHE AHTENCH HACENEHHBIX MyHKTOB KaM4AaTCKOT0 Kpas KoMMyHANbHBIME Yeayramu'". TToamporpamma "Uucras Boaa 8 Kamuarckom kpae"
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Munncreperso JKKX u suepreruku KaMuarckoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "xeprosekTHBHOCTb, PA3BUTHE SHEPIETHKY H KOMMYHAIBHOIO XO34HCTBA, 00CCIEUEHHE AKUTENSH HACSISHHBIX MYHKTOB KaM4aTckoro kpas koMmMyHaneHbIME yonyramu'. TToamporpamma "Uucras Boga B Kamuarckom kpae"
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T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "PasBurue TpaHCHOpTHOH cucTeMbl B KaMuarckom kpag"
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MHUHHCTEPCTBO TPAHCIOPTA M APOKHOIO CTPOHTEILCTEA KAMHATCKOTO Kpas
Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue Tpascnopraoit cuctemsl B Kamuarckom kpae". Tloanporpamma "Passutue A0poKHOIO x03gicTEa"
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MHUHHCTEPCTBO TPAHCIOPTA M APOKHOIO CTPOHTEILCTEA KAMHATCKOTO Kpas
Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue Tpascnopraoit cuctemsl B Kamuarckom kpae". Tloanporpamma "Passutue A0poKHOIO x03gicTEa"
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MHUHHCTEPCTBO TPAHCIOPTA M AOPOKHOIO CTPOHTEILCTEA KAMHYATCKOTO Kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue tpascnoprroit cucremsr B Kamuarckom kpae”. TToanporpamma "Passutue A0POXHOIO x034icTEa"
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MHUHHCTEPCTBO TPAHCIOPTA M APOKHOIO CTPOHTEILCTEA KAMHATCKOTO Kpas
Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue Tpascnopraoit cuctemsl B Kamuarckom kpae". Tloanporpamma "Passutue A0poKHOIO x03gicTEa"
PexorcTpykumsa apromoounbaoi Aoporu Ierponasnosck-Kamuarckuii — Munekoso Ha yuacTke kM 12 - km 17 ¢ moabesaom k deagpansroit gopore. 1 sran g2 = = = = &
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MUHHCTEPCTBO TPAHCIIOPTA M AOPOXKHOIO CTPOHTEILCTBA Kamuarckoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue Tpascnoproi cucrems: B Kamuarckom kpae". Ioamporpamma "PassuTie A0POKHOIO X03aHcTBA"
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MUHHCTEPCTBO TPAHCIIOPTA M AOPOXKHOIO CTPOHTEILCTBA Kamuarckoro kpas
Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue Tpancnopraoit cucremsl B Kamuarckom kpae". Tloanporpamma "Paseurue n0posHOro xo3micrsa”
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MUHHCTEPCTBO TPAHCIIOPTA M AOPOXKHOIO CTPOHTEILCTBA Kamuarckoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue Tpascnoproi cucrems: B Kamuarckom kpae". Ioamporpamma "PassuTie A0POKHOIO X03aHcTBA"
PexorcTpykuusa apromoounbao Aoporu Ierponasnosck-Kamuarckuii — Munekoso Ha yuacTke kM 12 - km 17 ¢ moabesaom k deagpansroit gopore. 4 sran g2 — — P = 0
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MUHHCTEPCTBO TPAHCIIOPTA M AOPOXKHOIO CTPOHTEILCTBA Kamuarckoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue Tpascnoproi cucrems: B Kamuarckom kpae". Ioamporpamma "PassuTie A0POKHOIO X03aHcTBA"
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MUHHCTEPCTBO TPAHCIIOPTA M AOPOXKHOIO CTPOHTEILCTBA Kamuarckoro kpas
Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue Tpancnopraoit cucremsl B Kamuarckom kpae". Tloanporpamma "Paseurue n0posHOro xo3micrsa”
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MUHHCTEPCTBO TPAHCIIOPTA M AOPOXKHOIO CTPOHTEILCTBA Kamuarckoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue Tpascnoproi cucrems: B Kamuarckom kpae". Ioamporpamma "PassuTie A0POKHOIO X03aHcTBA"
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MUHHCTEPCTBO TPAHCIIOPTA M AOPOXKHOIO CTPOHTEILCTBA Kamuarckoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue Tpascnoproi cucrems: B Kamuarckom kpae". Ioamporpamma "PassuTie A0POKHOIO X03aHcTBA"
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MUHHCTEPCTBO TPAHCIIOPTA M AOPOXKHOIO CTPOHTEILCTBA Kamuarckoro kpas
Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue Tpascnopraoit cuctemsl B Kamuarckom kpae". Tloanporpamma "Passutue A0poKHOIO x03gicTEa"
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MUHHCTEPCTBO TPAHCIIOPTA M AOPOXKHOIO CTPOHTEILCTBA Kamuarckoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue Tpascnoproi cucrems: B Kamuarckom kpae". Ioamporpamma "PassuTie A0POKHOIO X03aHcTBA"
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T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue tpascnoprroit cucremsr B Kamuarckom kpae”. TToanporpamma "Passutue A0POXHOIO x034icTEa"
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MUHHCTEPCTBO TPAHCIIOPTA M AOPOXKHOIO CTPOHTEILCTBA Kamuarckoro kpas
Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue Tpascnopraoit cuctemsl B Kamuarckom kpae". Tloanporpamma "Passutue A0poKHOIO x03gicTEa"
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MUHHCTEPCTBO TPAHCIIOPTA M AOPOXKHOIO CTPOHTEILCTBA Kamuarckoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Passurue tpascnoprroit cucremsr B Kamuarckom kpae”. TToanporpamma "Passutue A0POXHOIO x034icTEa"
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Tocynapcreenras mporpamma Kamuarckoro kpas "ConuanbHoe o 3KOHOMHHECKOE PASBHTHE TEPPHTOPHE ¢ 0COObIM cTaTycoM "Kopakckuit okpyr""
Hroro 112119,71106 112119,71106 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
9 denepambubiit Gromier 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
" |kpaesoif GromxeT 110 998,51395 110 998,51395 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
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MunncrepeTso crpouTenscTsa Kamuarckoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "ComuanbHOe H SKOHOMHYECKOE PA3BHTHE TEPPHTOPHE ¢ 0c00bIM cTaTycoM "Kopskckuit oxpyr"". IMoamporpamma "ObecnedeHye JOCTYIHBIM M KOM(OPTHBIM KHILEM H KOMMYHA yomyramu HaceneHus Kopiakckoro okpyra".
Ofecmeyenne CTAHAAPTHEIM XKHIbEM CIELHATHCTOB COLMANBHOM CEPbL, A TAKKE PAKAAL, COCTOALIEX HA YUETE B KAYECTBE HYKIAKLINXCA B yIyHIICHIH =
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MunucrepeTso crpourenscTsa Kamuarckoro kpas
Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "ConuanbHOe M 3KOHOMHYECKOE PA3BHTHE TEPPHTOPHH ¢ 0co0bIM cTarycoM "Kopakckuit okpyr"". INoanporpaMma "Ofecneyerue JOCTYITHBIM i KOM(OPTHBIM XKHILEM H KOMMYHANLHBIME YCITyraMu HaceneHus Kopakckoro okpyra”.
ObecneyeHye JOCTYIHBIM B KOM(OPTHBIM XHIbEM B PAMKAX MEPOIPHATHIL 10 MKBHAALMH ABAPHIHOTO KUNMITHOIO (oHa HA TeppuTopuu Kopakckoro =
o — «
e EA T g% | 1% |zizd 3| #=8 | =
= IN‘QE::U - R gm:sz o 2z = =
92 g s2=Ei5¢ SE: B2 | Es5E:z S| 22z | &
Hroro 101 580,48406 101 580,48406 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000] < 5 ; EE g g gE E 2 <:) ‘E) é g5 & <:) g E 2 <:) g
(enepanb bt GromKeT 0,00000 S é g ; ° g Eé g é g ER z g é g E g é g g
KpaeBoii GroKeT 100 564.67922[ 100 564,67922 -5 N 2% 5 iz g Eg 5 | &% 5 g
MECTHBIE GHOUKETHL 1 015,80484 1 015,80484 S g a4 M
BHEOM/IZKETHBIE HCTOUHHKH 0,00000 g
MunncrepeTso crpouTenscTsa Kamuarckoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "ComuanbHOe H SKOHOMHYECKOE PA3BHTHE TEPPHTOPHE ¢ 0c00bIM cTaTycoM "Kopskckuit oxpyr"". IMoamporpamma "ObecnedeHye JOCTYIHBIM M KOM(OPTHBIM KHILEM H KOMMYHA yomyramu HaceneHus Kopiakckoro okpyra".
DOPMEPOBAHME HHKEHEPHOH HHPPACTPYKTYPBL B LE/LIX JKHIMITHOIO CTPOMTENLCTBA HA TepPUTOpHE KOPIKCKOro okpyra L
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Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "OOpalnesue ¢ 0TX04aMH MPOH3BOACTBA i MOTPeOaeHus B KaMuarckom kpae"
Hroro 564 875,86675 24 875,86675 0,00000 0,00000 230 000,00000 310 000,00000
10 emepanbHbIi GHOMKET 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
" |xpaesoit Gromxer 564 849,99989 24 849,99989 0,00000 0,00000 230 000,00000 310 000,00000
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BHEOMIZKETHBIE HCTOUHHKH 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
AreHTCTBO 10 00paLIEHIIO ¢ 0Tx0AaMu KaM4aTcKoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "OGpainenue ¢ 0TX0JaMu IPOH3BOACTBEA U moTpednenud B Kamuarckom kpae”. IToamporpamma "PasBurye KOMIIEKCHOH CHCTEMBL OOPALIEHHA C TBEPABIME KOMMYHA oTxoamu Ha TeppuTopun Kamuarckoro kpas"
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AreHTCTBO 10 00paLIEHIIO ¢ 0TX0AaME KaM4aTckoro kpas
Tocynapcreenras mporpamma Kamuarckoro kpas "OOpalesue ¢ 0TX0JaMH DPOH3BOACTBA i MoTpeOenud B Kamuarckom kpae". IToamporpamma "Passurue KOMIIIEKCHOH CHCTEMBI OOPALIEHHS ¢ TBEPALIME KOMMYHAILHBIMH OTX0O1AMH HA TeppuTopru KamMyarckoro kpas"
TIpoexTHpOBaHKE K CTPOUTENLCTEO MOIHIOHA TBEPABIX KOMMYHANbLHBIX OTX00B B ¢. Kamenckoe, TIerKHHCKOTO MyHHITHIIAILHOIO PAHOHA (IPOEKTHBIE | % % % ] =
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AreHTCTBO 10 00paLIEHIIO ¢ 0TX0AaME KaM4aTckoro kpas
Tocymapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "OGpaiienue ¢ 0TX0 aMu IPOH3BOACTBA U noTpednenus B Kamuarckom kpae". TToamporpamma "PasBurye KOMIIEKCHOH CHCTEMBI OOPALIEHHA ¢ TBEPABIME KOMMYHANbLHBIME OTXOAaMu HA TeppuTopun KamMuarckoro kpas"
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AreHTCTBO 10 00paLIEHIIO ¢ 0Tx0AaMu KaM4aTcKoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "OGpainenue ¢ 0TX0JaMu IPOH3BOACTBEA U moTpednenud B Kamuarckom kpae”. IToamporpamma "PasBurye KOMIIEKCHOH CHCTEMBL OOPALIEHHA C TBEPABIME KOMMYHA oTxoamu Ha TeppuTopun Kamuarckoro kpas"
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AreHTCTBO 10 00paLIEHIIO ¢ 0TX0AaME KaM4aTckoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "OGpalieHue ¢ 0TX0JaMu IPOH3BOACTBEA U moTpedaenid B Kamuarckom kpae". TToamporpamma "PasBurye KOMILIEKCHOH CHCTEMBI OOPALIEHHA ¢ TBEPABIME KOMMYHAILHBIME OTXOJaMH HA TeppuTopun KaMuarckoro kpas"
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AreHTCTBO 10 00paLIEHIIO ¢ 0Tx0AaMu KaM4aTcKoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "OGpainenue ¢ 0TX0JaMu IPOH3BOACTBEA U moTpednenud B Kamuarckom kpae”. IToamporpamma "PasBurye KOMIIEKCHOH CHCTEMBL OOPALIEHHA C TBEPABIME KOMMYHA oTxoamu Ha TeppuTopun Kamuarckoro kpas"
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AreHTCTBO 10 00paLIEHIIO ¢ 0Tx0AaMu KaM4aTcKoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "OGpainenue ¢ 0TX0JaMu IPOH3BOACTBEA U moTpednenud B Kamuarckom kpae”. IToamporpamma "PasBurye KOMIIEKCHOH CHCTEMBL OOPALIEHHA C TBEPABIME KOMMYHA 0TX0aMH HA TeppuTopun Kamuarckoro kpas"
TIpoexTHPOBAHKE K CTPOUTENLCTBO MOIHIOHA TBEPABIX OLITOBBIX OTX0A0B B ¢. THrHIb THIHIBCKOIO MyHHMIIHIIANBHOIO PaiioHa (IPOSKTHLIE PABOThL) ): g g g g =
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AreHTCTBO 10 00paLIEHIIO ¢ 0Tx0AaMu KaM4aTcKoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "OGpainenue ¢ 0TX0JaMu IPOH3BOACTBEA U moTpednenud B Kamuarckom kpae”. IToamporpamma "PasBurye KOMIIEKCHOH CHCTEMBL OOPALIEHHA C TBEPABIME KOMMYHA oTxoamu Ha TeppuTopun Kamuarckoro kpas"
IIpoexrupoBarue 1 CTPOUTENLCTBO 00beKTa "[TONMIOH TBEPABIX KOMMYHANBHBIX OTX00B ¢ COPTHPOBKOIL H MEPepaboTKOi MycOPa, CKOTOMOTH/ILHHKOM ¢ = =
n " n ¢ Z o~ @ = @ = @ = @ = 2
ABYM GHOTEPMUHECKEMHE AMAMH B TOPOACKOM OKpyre "mocenok IMamana" Kamuarckoro kpas" (mpoexrasie paGoTsr) ﬁ - E ﬂ% >§ ] = 5E% 5E% 5E% - 5 5E% E =
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T'ocysapcreennas nporpamma Kamuarckoro kpas "Oxpana OKpysKaroLIeit cpe/pl, BOCIPOM3BOACTBO M HCIIOIb30BAHKE MPHPOJHBIX PECYPcoB B KamMuarckom kpae"
Hroro 8 887,96041 0,00000 5 907,53808 298042233 0,00000 0,00000
1. (emepanbHbIit GrOMKET 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
KPaeBoit OrHomKeT 8 887,96041 0,00000 5 907,53808 298042233 0,00000 0,00000
MECTHBIE BHOKETBL 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
BHEOM/IZKETHBIE HCTOUHHKH 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
MuUHHCTEPCTBO MPHPOAHBIX PECYPCOB M 3K0M0rHE KaMuaTckoro kpas
Tocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Oxpana OKpysKxarowieii cpe/ipl, BOCIPOM3BOACTBO U HCIIONb30BAHME MPHPOAHLIX Pecypcos B Kamuarckom kpae". IMoanporpamma "Hcnone3osanue u 0xpaHa BOAHBIX 00beKTOB B KaMuarckom kpae".
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Kpaceoit Grommer 292711575 0.00000 292711575 SEELES S8 S8 S8 = E| =% g2 8
MECTHBIE GHOKETHL 0,00000 g t§ == g g g z H s S
BHEGH/KETHBIE HCTOMHHKH 0,00000 8 w = = = = 5 g
MuUHHCTEPCTBO MPHPOAHBIX PECYPCOB M 3K0M0rHE KaMuaTckoro kpas
Tocymapcreernas mporpaMma Kamuarckoro kpas "Oxpasa OKpy:Xarowei Cpeasl, BOCIPOU3BOACTBO H HCIOIB30BAHKE MPUPOAHBIX PecypcoB B Kamuarckom kpae". [Toanporpamma "Hcenons3osarue 1 0xpaHa BoaHbIX 00bekTOB B KamuarckoM kpae".
PexOHCTPYKIHA PYCIOPEryIHPYIOIIHIO coopy:xerus pexu [Tonosurka, r. Emuzoso, Enmsosckuit MyHuuumanbeeii paiion, Kamuarckuii kpait : o E E E . g' (,5
¢ =g = E = E = E 5 2 503 2
ES882E g¢ g¢ £ 8 2 =2 Elz 2
11.2 gE3BE2S g¢ g¢ B¢ g E 53 g2 2o
Hroro 5 960,84466 0,00000 298042233 298042233 0,00000 0,00000 g g ﬁ ;:; = z 2 : 3 : 3 : m £ % z £ = 5 E D
DeAepATBRBI GroaeT 0,00000 u E EEEE 5z 5z 5z 2 g 2 g g |2 2
KPAcBOIt GromKeT 5 960,84466 0.00000 298042233 298042233 EEESES g s g s g s Z E| =8 E Y o
MeCTHHIE GrOTAETH 0,00000 - B B B B £ o g
BHEOHIZKETHBIE HCTOUHHKH 0,00000 é = = = 5 5
Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Conuanbaas noaaepska rpasgian B Kamuarckom kpae"
Hroro 819 222,90000 0,00000 0,00000 819 222,90000 0,00000 0,00000
12. emepanbHbIi GHOMKET 819 222,90000 0,00000 0,00000 819 222,90000 0,00000 0,00000
KPaeBoit OromKeT 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
MECTHBIE OHOKETBL 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
BHEOMIZKETHBIE HCTOUHHKH 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000

12.1

MunncTepeTso cTpouTenbcTBa KaMuarckoro kpas

T'ocymapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "ComuaneHas noasepxka rpaxaas 8 Kamuarckom kpae". Ioamporpamma "Crapinee nokonesue B Kamuarckom kpae”.

JIOM-MHTEPHAT 11 IPECTAPEIbIX ¢ OTALSIEHHEM COMPOBOKIAEMOrO MPOKHBAHUS

Hroro

819 222,90000

0,00000

0,00000

819 222,90000

0,00000

0,00000

deaepansusblii GropKeT

819 222,90000

0,00000

0,00000

819 222,90000

KPaeBoit GroaKeT 0,00000
MECTHBIE OHOIKETBL 0,00000
BHEGH/ZKETHBIE HCTOHHUKH 0,00000
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1 2 [ 3 [ 4 [ 5 [ 6 [ 8 [ 9 T 10 ] 11 12 ] 13 [ 14 15 16 [17] 18 19 ] 20
Tocynapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "KoMmnekcHoe pa3sBHTHE CeNbCKHX TeppuTopHit Kamuarckoro kpas"
Hroro 282 147,50000 0,00000 138 230,90000 143 916,60000 0,00000 0,00000
13, |denepambrenf Gromxer 282 147,50000 0,00000 138 230,90000 143 916,60000 0,00000 0,00000
KPaeBoit Gromxer 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
MECTHbIE GHOKETHL 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
BHEOH/IKETHBIE HCTOYHHKH 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
MUHHCTEPCTBO TPAHCIIOPTA M AOPOXKHOIO CTPOHTEILCTBA Kamuarckoro kpas
Tocynapcreernas mporpamma Kamuarckoro kpas "KoMmnekcHOe passuTHE cenbekux TeppuTopuit Kamuarckoro kpas". Ioamporpamma "Co3nanue u pa3surue HHQPACTPYKTYPBI HA CENLCKUX TEPPHTOPHAX".
CIPOHTEIBCTBO, PEKOHCTPYKIHSA, MPOEKTHPOBAHKE ABTOMOGHIBHBIX I0POT, PACIIONIOKEHHBIX B CRIILCKOH MECTHOCTH
13.1
Hroro 282 147,50000 0,00000 138 230,90000 143 916,60000 0,00000 0,00000
(eaepanbHbLi GroaKeT 282 147,50000 0,00000 138 230,90000 143 916,60000 0,00000 0,00000
KPaeBoit GroaxKeT 0,00000
MECTHBIE OHOKETBL 0,00000
BHEOM/IZKETHBIE HCTOUHHKH 0,00000
Tocynapcreernas mporpamma Kamuarckoro kpas "CoBepIIEHCTBOBAHME YIPABICHHS HMYIIECTBOM, HAXOAAIINMCS B TOCYAAPCTBEHHOM coOcTBeHHOCTH KaMyaTckoro kpas"
Hroro 161 973,90523 161 973,90523 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
denepambubiit Gromier 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
KPaeBoit Gromxer 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
14, |pacxoapl 32 CHET OCTATKOB
CPEACTB KPAeBoro GromxeTa
IPOLUIBIX JIET 161 973,90523 161 973,90523 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
MECTHbIE GHOKETHL 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
BHEOH/IKETHBIE HCTOYHHKH 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
Annapar I'yGepuaropa u [pasurenscrea KaMuarckoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "CoBepIIeHCTBOBAHKE YIPABICHHA HMYIIECTBOM, HAXOAAITHMCS B [OCYAAPCTBEHHOM cobcrerHocTH Kamuarckoro kpas". [oamporpamma "Tlosbunesue 3(ipekTHBHOCTH YIIPABACHIS KPAGBBIM HMYIIECTBOM"
Moaepruzanus (3amera) midroe B 3aaHuu [pasurenscrea Kamuarckoro kpas (Jom Coeeros), pacmonoxeHHOro mo aapecy: r. [lerpomasiosek- o 3 ° & =
Kamuarckwit, . Jlenuna, 4. 1, B TOM umcie pa3paboTka MPOSKTHO-CMETHOMH J0KyMEHTALME ;) ): ’§ i A = é § = g
E E 9:‘ "§ = E = g = § § ’5 g 3 5 & =
2 =] BEE & 2 8 =1 = = & k
14,y [HTOro 5 884.67871 5 884.67871 0,00000 0,00000 0,00000 0.00000] g °§[ é 2 E gz g g ] £ 5 § s, : ] S g g
" |beaepambubiit Gromxer 0,00000 S 8438828 El © g é § i 2 g E ’§ §
KpAeBOi GromReT 0,00000 g S E3EEER ve =g~ 5 g S g g2 g
PACXO/BL 33 CHET OCTATKOB = § 2 g % & % ¥ % % 5 = z é g §~ Z
CPEACTB KPACBOTO GromKeTa 5 884.67871 5 884.67871 2ERE° ¢ 5 EE ] S £z
OPOUUIBIX JIET “é 5 “5 & =~ < g E he E
MECTHBIE OHOKETBL 0,00000 ° 2 = | =
BHEOM/IZKETHBIE HCTOUHHKH
Anmnapar I'yGepuaropa u [pasurenscrea KaMuarckoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "CoBepIIeHCTBOBAHKE YIPABICHHA HMYIIECTBOM, HAXOAAITHMCS B [OCYAAPCTBEHHOM cobcrerHocTH Kamuarckoro kpas". [oamporpamma "Tlosbunesue 3(ipekTHBHOCTH YIIPABACHIS KPAGBBIM HMYIIECTBOM"
Kanuranesbie BaosxeHus B ocHoBEBIE cpeacTea I'VIT "KamuarcTpoisneprocepsuc” Ha MPOBEACHHE PEKOHCTPYKUME 00BEKTA "AZMUHHCTPATHBHOE 30AHHE g 3 ° é =
o aapecy: r. Ilerpomasnoeck-Kamuarckuii, ymina Coserckas, 35", pazpaoTka MPOSKTHO-CMETHOMH JOKYMEHTALHK z ,: ’§ i ,g 5 g % = g =
o < | 68525¢E¢ £ gz g, 2 |§| 3% |£%
L4 [Horo 11 900,00000 11 900,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 S E = § g 2 3 & g 8 52 5 B g2 < g Q; = g £
(benepanbubli GromxeT 0,00000 = Bx2E88 2 38 © s & s g 2 s £5 5=
KpAeBOi GromReT 0,00000 g g E3EEE 5 51 g 5 g 5 g £ g g =S
PACXOABL 33 CHET OCTATKOB =} § ] g % ;:; % é % % > £ g é & §~ < <:3[
CPEACTB KPACBOTO GHOmKETA 11 900,00000 11 900,00000 5 522 g E ERE ¥ ) g = g
OPOUUIBIX JIET “é 5 “5 & =~ < g E - E =
MECTHBIE OHOKETBL 0,00000 ° 2 = | =
BHEOM/IZKETHBIE HCTOUHHKH
Anmnapar I'yGepuaropa u [pasurenscrea KaMuarckoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "CoBepIIeHCTBOBAHKE YIPABICHHA HMYIIECTBOM, HAXOAAITHMCS B [OCYAAPCTBEHHOM cobcrerHocTH Kamuarckoro kpas". [oamporpamma "Tlosbunesue 3(ipekTHBHOCTH YIIPABACHIS KPAGBBIM HMYIIECTBOM"
Kanuranesbie Bnosxenus B ocHoBEbIE cpeacTea I'VIT "KamuarcTpoisneprocepsuc” Ha MPOBEACHHE PEKOHCTPYKIME NOMELEHHUIT CTOI0B0H 1 Bonbimoro 3ana @ = o é = I
3acenawwit, B 3namuK o anpecy r. [erpomasnosck-Kamuarckuit, mmomans Henwnna,1" E - )§ i ~ = S ] 2 :: £ 2
121 B & 2 < =) =Y =
Hroro 144 189,22652 144 189,22652 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 Ef § % ; é ; E 5 E £ 5 3 - ] i 5 g % 2 § ‘E ey
143 denepamb b GromKET 0,00000 § § ? oS E 2z g Z3 é s é § H - ‘E & ’§ g é “5 = E
Kpacsoit GromxeT 0.00000 S Y| gg2Egs § g =g~ 3 g = gl && E 5848
PACXO/Ib1 32 CHET OCTATKOE E 5= 5 gEe g 2 g5 £ a g £ 2 E | 2§
CPE/ICTB KPAEBOTO GHOKETA 144 189,22652 144 189,22652 g E § f=2 §* E E E é é 2 S e = z
IPOLIILIX IET ©C 88 & = < g E 3 5 § E
MECTHBIE GHOKETBL 0,00000 ° g = [ = S

BHEOM/IZKETHBIE HCTOUHHKH
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3 [ 6 [ 7 8 [ 9 T 10 ] 11 12 13 14 15 [17] 18 19 ] 20
Tocynapcreernas mporpamma Kamuarckoro kpas "PassuTie BHYTPEHHEIO M BBE3AHOTO TypusMa B Kamuarckom kpae"
Hroro 45 573,13060 45 573,13060 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
15 (penepanbHblii OromeT 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
" |xpaeBoii GromxeT 41 015,81754 41 015,81754 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
MECTHBIE OHOKETBL 4 557,31306 4 557,31306 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
BHEOMIZKETHBIE HCTOUHHKH 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
MUHHCTEPCTBO HMYIIECTBEHHBIX H 36MEILHBIX OTHOLIEHHI KaMuaTckoro kpas
T'ocysapcreennas mporpamma Kamuarckoro kpas "Pasurue BHYTPEHHEIO M BLE3AHOIO Typusma B Kamuarckom kpae". IToamporpamma "Co3ganue i PasBHTHE TYPHCTCKO#H HE(ppacTpykTyphl B Kamuarckom kpae".
PexoHCTPYKIIA 303HK, PACIONOKEHHOIO M0 aapecy: Kamuarckuit kpait, Turunsckuit paiton, nrr. IMTanaxa, yi. Ioporosa, 1.24 = >
o = o = < = < = = b= -
= = = % [ [ =5 = 0
sif,3%¢ Y 25 | E2% i 8% | £| ¢
ES8 3z 2z 2 = g8 g8 2 = & 2
151 2 zg=E2se | S5 | F2S | Egs §| =2 | E| e%
Hroro 45 573,13060 45 573,13060 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000) & g 552 5 E 3 5 g = R g5 % S g = g 3 i
- N O::Ikoﬁq.:[g — 5 o L Z Q L 2 9 =1 g o ?‘ a8
deaepansusblii GropKeT 0,00000 0,00000 S g g z g 5 8 g = g g = E e = E 2 = z ~ 3
KpaeBoii Grompxer 41 01581754 41 015,81754 sE2="5EL% a8 5 23 5 23 S 23 & I
o = EEO I-1_= D_= D_= = I-1_= = (=1
MECTHBIE GH)UKETHL 455731306 455731306 8 B ~ = o= g = = H e
BHEOMIZKETHBIE HCTOUHHKH 0,00000 g °
Hroro 34140 022,87496| 878594421863| 7101 273,24153| 4724 816,26363| 7172 688,62610| 6 355 300,52507

deaepansusblii GropKeT

17 226 230,53567

3 824 917,63567

4516 977,30000

2 702 658,30000

3 141 677,30000

3 040 000,00000

KPaeBoit OromxeT

15 598 54741021

4 248 449,92299

1988 661,33716

2018 722,58841

4028 114,80599

3314 598,75566

Pacxoapl 3a CHET OCTATKOB CPEACTB
KPAagBOro OH/IKETA MPOLLIBIX JIET

161 973,90523 161 973,90523 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000
MECTHBIE OHOPKETHI 147 193,80954 67916,17827 72 243,96653 343537522 2 896,52011 701,76941
BHEOMIKETHBIE HCTOUHHKH 106 48348400 38 089,29800 68 394,18600 0,00000 0,00000 0,00000
cpeacrsa PoHAA COASHCTBHA
PedhOPMHPOBAHKIO KHIHIIHO-
KOMMYHAJILHOTO X034iCTBa 899 593,73031 444 597,27847 454 99645184 0,00000 0,00000 0,00000




